

- 5 ФЕВ. 47

„Повесть о настоящем 5 человеке“

Высокую оценку в советской печати получила «Повесть о настоящем человеке» Б. Полевого — рассказ о воле и мужестве советского человека, побеждающего почти непреодолимые трудности.

Летчик Маресьев, лишившийся обеих ног и, несмотря на это, вернувшийся к летному делу и продолжавший бить врага в воздушных просторах, не выдуман писателем. Это — живой человек, встреченный им на фронте. Автор изменил лишь одну букву в его фамилии и кое-какие детали его биографии (в повести его зовут Алексей Мересьев).

Чтец А. Глумов подготовил литературную композицию по повести Б. Полевого. И для него Маресьев — знакомое лицо. В марте 1944 года концертная бригада, в которой работал Глумов, выступала в гвардейских летных частях 1-го Прибалтийского фронта. Артисты познакомились с отважным летчиком, который слушал их концерт, танцевал вместе с ними, поднимал их в воздух на своем самолете. Он тогда уже ходил на протезах и, несмотря на это, был превосходным летчиком, грозой немецких «ассов».

Новую композицию А. Глумов прочтет впервые 8 февраля в Центральном детском театре.